

# 我市前三季度经济发展又好又快 GDP增长15.5%，民生投入增长40.5%

我市前三季度GDP实现1750亿元左右，同比增长15.5%，经济保持了又好又快的发展态势。在这种情况下，今后我市的经济形势和未来的经济走向会如何呢？昨日上午，我市召开全市经济形势分析会，通报了我市经济发展状况。会议上，省委常委、市委书记王文超，市长赵建才分别作了重要讲话。

晚报记者 孙娟

## 看看我们的成绩

### 前三季度我市GDP增长15.5%

今年前三季度，我市经济保持了又好又快的发展态势。据初步统计，1~9月，全市实现生产总值1750亿元左右，同比增长15.5%左

右。其中，第一产业完成增加值67亿元，增长5.7%；第二产业完成增加值935亿元，增长19.3%；第三产业完成增加值748亿元，增长11.9%。全市财政收入完成202.7亿元，增长34.2%。

值得注意的是，我市一些高新技术企业快速成长，全市高新技术产业完成增加值245.1亿元，增长32.9%。消费品市场繁荣活跃，全社会消费品零售总额718亿元，增长18%，高于去年同期1.8%。

### 前三季度民生投入增长40.5%

我市不断加大对民生问题的投入，1~9月，我市用于解决义务教育、文化事业、公

共卫生、社会保障、环境保护和生态建设等民生问题的财政支出累计达70.6亿元，增长40.5%，占财政支出比重达到47.5%。

今年上半年，我市经济

呈现增长速度较快、质量效益提高、群众实惠增多的良好发展态势。

## 找找我们的差距

### 第三产业发展低于全省平均水平

在充分肯定成绩的同时，我们更要居安思危，充分看到我们的差距和不足。

我市上半年的生产总值与去年相比提升了两个位次，超过了哈尔滨和石家

庄，但我市第三产业发展速度较慢，今年前9个月增长11.2%，不但慢于

周边的合肥、石家庄、济南，甚至低于全省13.4%的平均水平。

### 城镇固定资产投资低于西安、合肥

同时，从投资力度来看，前8个月，我市城镇固定资产投资676.8亿元，不仅赶不上武汉、南京、沈阳，甚

至低于经济总量在我们之后的长沙、西安、合肥。在对外开放来看，我市处于全国35个大中城市中下游水平。

平，甚至低于合肥、南昌等城市。

在引资结构上，我市房地

半，而先进制造业、现代服务业、高新技术产业的引资偏少，对我市经济长远发展尤其不利。

## 哪个县（市）区经济实力最强（看下表）

名称	生产总值	同比增长
巩义市	212.6亿元	18.8%
新郑市	180亿元	17.5%
新密市	177.7亿元	16.9%
荥阳市	175.9亿元	18.7%
登封市	129.4亿元	17.4%
中牟县	108.8亿元	16.1%
金水区	53.9亿元	17%
上街区	49.9亿元	13.1%
高新区	31.9亿元	16.9%
二七区	31.3亿元	17.1%
惠济区	25亿元	13.5%
中原区	23.6亿元	17.2%
经济开发区	21.9亿元	12.4%
管城区	21亿元	17.1%

## 哪个县（市）区的居民最富（看下表）

名称	城镇居民人均可支配收入	同比增长
金水区	12786元	12.7%
上街区	12371元	12.6%
二七区	9472元	13.7%
中原区	9277元	12.5%
管城区	9151元	13.2%
新郑市	8794元	17.4%
巩义市	8743元	16.9%
荥阳市	8742元	17.6%
新密市	8628元	16.2%
惠济区	7749元	12.1%
登封市	7354元	17.8%
中牟县	6878元	17%
全市城镇居民人均可支配收入		10300元，增长14.3%

以上均为前三季度数据

# 关于对原养犬证进行登记审核的通知



根据《郑州市城市养犬管理条例》规定，现将城市养犬办证的有关事项通知如下：

- 一、城市建成区养犬管理范围为：三环以内中心城区、郑东新区、郑州高新技术产业开发区、郑州经济技术开发区、惠济新区、北部组团(北三环路以北至连霍高速区域)、东南部组团(宇通工业园、金岱工业园)、须水组团。建成区面积共282平方公里(见附图)。
- 二、2006年以前办理养犬证的养犬者，请于2007年10月17日前携带交费收据、居民户口簿、身份证件、原养犬证等证件(另带复印件各一份)，到郑州市市政管理局一楼办事大厅进行登记审核。逾期不登记者，不予办理。

郑州市市政管理局地址：郑州市友爱路1号。  
联系电话：67182069